

福建江夏学院

校报 Fu Jian Jiangxia University

博学于文 修身以德



中共福建江夏学院委员会主办 2017年9月11日 第五十二期 本期四版

编辑部地址:校党委宣传部

投稿邮箱:fjxxycb@163.com

新闻热线:23535396

本期导读

“两学一做”在基层

2版
无需扬鞭自奋蹄,勇于担当赤子心
照亮自己,也温暖别人
甘于奉献为师生

创建文明校园

3版
营造良好育人环境 推进文明校园创建
广泛动员 积极创新 彰显特色
营造立体育人氛围 提升文化育人软实力

文荟八方

4版
假如大学可以重来

我校召开2017年下半年工作会议

本报讯 9月11日,学校召开2017年下半年工作会议。会议由校党委书记李宝银主持。

会上,校长郑建岚作了题为《不忘初心补短板,锐意进取谱新篇》的工作报告。他从中央和省委对高等教育的新要求、省内普通本科高校发展态势、学校发展存在的优势和短板等方面简要分析了学校工作面临的新形势和新要求,回顾了学校今年1-8月份的工作,并就新学期争创省级整体转型发展

示范校、获批5个省级应用型学科、成为硕士学位授权培育单位、获评第十三届省级文明校园、成为省级党建示范点等五大发展目标任务进行了部署。他要求全校上下以改革创新锐气加快学校工作步伐,增强忧患意识、责任意识、担当意识,全力以赴抓好学校综合改革各项重点工作的落实。

李宝银就做好下半年工作强调三点意见:一是以实现“五大目标”为重点,确保完成年度目标任务;二是以应用型

学科建设为龙头,全面加强内涵建设;三是以“两学一做”学习教育常态化制度化为抓手,持续推进全面从严治党责任落实。

全体校领导,全校副科级以上干部,全体教授、博士学历教师、教研室主任参加会议。

(宣传部)



我校召开党委常委(扩大)会 传达学习全省高校思政工作会议精神

本报讯 7月24日,学校召开党委常委(扩大)会议,传达学习全省高校思想政治工作会议精神。全体在家校领导,校党委群主要部门负责人,各分党委、党总支书记参加会议。会议由校党委书记李宝银主持。

校党委副书记、校长郑建岚传达了全省高校思想政治工作会议精神,省委书记尤权在会上的讲话精神以及省委常委、宣传部长高翔在会上的讲话。

李宝银结合学校实际,就学习贯彻全省高校思想政治工作会议精神提出具体意见:一要统一思想,提高认识,高度重视高校思政工作的重要意义。全校各级党组织要迅速传达学习,把学习贯彻全国、全省高校思想政治工作会议精神作为重要政治任务。二要突出问题导向,坚持立行立改,努力开创学校思想政治工作新局面。要结合学校综合改革工作实际和巡视整改工作,全面分析学习思政工作和党的建设中存在的薄弱环节,增强思政工作的针对性、实效性。三要强化责任,层层传导压力,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。全校要树立“大思政”意识,要提高政治站位,要突出特色亮点,加强和改进学校思政工作,使学校成为坚持党的领导的坚强阵地,以优良的党风校风学风迎接党的十九大胜利召开。

李宝银要求,相关职能部门、二级学院要尽快做好制定贯彻落实全省思想政治工作会议精神的实施意见等相关工作。

(宣传部、党政办)

我校组织开展 《将改革进行到底》集体学习讨论

本报讯 8月9日,我校福建江夏学院召开党委中心组(扩大)会,集体学习讨论大型政论专题片《将改革进行到底》。校党委书记李宝银主持学习讨论会。全体在家校领导,各部门、馆、中心主要负责人,各二级学院(部)党政主要负责人参加。

李宝银就学习《将改革进行到底》强调三点贯彻意见:一是不忘初心、牢记使命,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围。要切实增强“四个意识”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移地在思想上认同核心、在政治上维护核心、在组织上服从核心、在行动上紧跟核心。二要强化学习,夯实基础,始终扭住全面从严治党不放。要进一步推动党的建设、夯实党建基础,强化政治保障,抓好“两学一做”学习教育常态化制度化。三要以上率下、层层传导,紧紧抓住推进学校综合改革不放。各单位要合理利用暑假对所负责的工作任务要求进行一次中期盘点,已经完成的要“回头看”,正在进行的要倒排时间任务表,尚未启动的要查找原因、尽快落实。全校上下要团结一致,奋力建设“机制活、专业优、师生美、环境好”的新江夏,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

校党委副书记、校长郑建岚,校党委副书记陈晓红,校党政办、国际教育学院、金融学院负责人结合各自观看《将改革进行到底》的心得体会,围绕党的建设、全面从严治党、学校综合改革、教学改革等作了主题发言,内容翔实、结合紧密,取得了很好的学习交流效果。

(宣传部)

机关党委与支部书记签订 党风廉政建设责任书

本报讯 7月7日,校机关党委21名党支部书记与机关党委签订党风廉政建设责任书,就落实“一岗双责”作出承诺。

自“两学一做”学习教育以来,为深入推进机关党风廉政建设,机关党委严格落实全面从严治党要求,努力夯实工作基础,强化队伍建设,实行了单位党员副职兼任支部纪检委员,印制了机关党员学习参考,进一步规范党支部工作和活动经费使用。本次21位支部书记签订党风廉政建设责任书,是进一步落实好全面从严治党要求,不断推动机关党建工作再上新台阶的重要举措,对机关党委全体党员在管理、服务、教学等岗位上实干高效、服务师生,将起到积极的推动作用。

在签订责任书之后,机关党委组织了落实全面从严治党要求专题培训,机关党委全体支部书记和纪委委员参加了会议。

组织部(机关党委)

我校召开会议传达省委十届三次全会 和全省教育工作会议精神

本报讯 8月9日,我校召开专题会议传达学习省委十届三次全会和全省教育工作会议精神,部署初步贯彻意见。会议由校党委书记李宝银主持。

校党委副书记、校长郑建岚传达了省委书记尤权在省委十届三次全会上的讲话精神,省委、省政府《关于加快教育发展的实施意见》和副省长杨贤金在全省教育工作会上的讲话。

李宝银指出,全校上下要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,自觉把思想和行动统一到省委十届三次全会精神上来,特别是围绕省委十届三次全会提出的“高等教育重点要上水平”的总体要求,查找差距、对接要求,突出重点、精

准发力,加快补齐学校发展建设的短板,不断增强学校长足发展的动力,加快争创转型发展示范校步伐,努力推进“再上新台阶,建设新江夏”。

李宝银强调,学校各级党组织要直面矛盾、敢于担当、一线推进、效果导向,认真查找发展中的短板,深入贯彻落实全国和全省高校思想政治工作会议精神,强化体制机制保障,科学谋划学校发展,切实抓好争创转型发展示范校、创建省级文明校园和党建示范点等重点工作的落实。

校党委、各部门、馆、中心主要负责人,各二级学院(部)党政主要负责人参加会议。

(宣传部)

校党委召开中心组(扩大)会 学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神

本报讯 8月9日上午,校党委书记李宝银主持召开党委中心组(扩大)学习会,传达学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神。校党委、各部门、馆、中心主要负责人,各二级学院(部)党政主要负责人参加会议。

李宝银指出,习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话,站在历史和时代的高度,深刻洞察和把握世界发展大势和当代中国现实,深刻阐述了党的十八大以来党和国家事业发展的重大成就和判断,提出了一系列新的重大思想、重大观点、重大论断,重大举措,对于团结动员全党全国各族人民锐意进取、开拓创新,满怀信心为决胜全面建成小康社会、争取

中国特色社会主义伟大胜利而奋斗,具有重要的意义,为党的十九大召开奠定了重要政治基础、思想基础、理论基础。

李宝银强调,全校各级党组织要把学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神作为当前的一项重要政治任务,深刻领会讲话的丰富内容、精神实质、实践要求,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,抓好中央、省委各项决策部署的贯彻落实,扎实做好学校改革发展稳定各项工作,为党的十九大胜利召开营造良好的政治氛围、发展氛围和社会氛围。

(宣传部)

我校召开创建文明校园 校园环境整治工作现场会

本报讯 7月6日,我校召开创建文明校园校园环境整治工作现场会。校党委书记李宝银、副书记陈晓红、副校长林正游,宣传部(文明办)、后勤管理处、武装部(保卫处)、计划财务处有关负责同志及人员参加。

校党委一行冒着酷暑,认真巡查了教学区的各个角落,对进一步加强教学区和生活区校园环境整治工作

提出具体要求。李宝银强调,各相关职能部门要抓紧做好校园环境集中整治,落实经费保障,加大整治力度,利用暑假对校园内仍然存在的一些卫生死角和薄弱环节,该清理的清理,该优化的优化,严格按照“净、绿、畅、亮、美”要求提升校园环境整洁和环境卫生水平;要集中师生智慧力量,探索结合闽南文化、冯梦龙文化完善校园内雕塑建设,充分发挥文化育人、环境育人功能;要分区域做好教学区及生活区重点部位宣传展版布置,开展好“再上新台阶,建设新江夏”、学习廖俊波同志先进事迹、迎接十九大胜利召开及校园文化等内容的宣传。

会后,宣传部(文明办)会同计划财务处、后勤管理处、设计与创意学院就落实现场会精神和李宝银书记的要求,对相关工作进行了具体分工。

(宣传部)



我校召开挂职干部座谈会

本报讯 7月6日上午,我校召开挂职干部座谈会,校党委副书记陈晓红、副校长程灵出席会议。

座谈会上,与会挂职干部分别结合自身挂职和工作实际作了发言,畅谈了自己挂职工作的体会、感受和收获。大家纷纷表示,通过挂职锻炼,进一步更新了思想、拓宽了视野、丰富了阅历、增长了才干。下一步将继续认真履职,努力工作,发挥好桥梁纽带作用,为学校多做贡献。

会上,程灵勉励挂职干部要珍惜挂职锻炼的难得机会,虚心学习,不断提高综合素质;明确责任,高质量完

成任务;加强沟通,积极拓展交流平台。

陈晓红对挂职干部履职以来努力工作、取得的成绩给予充分肯定。她要求,干部挂职锻炼不是“镀金”,而是“炼金”、“试金”、“取真经”,要真抓实干,在干中学、学中干,主动融入机关文化,把机关的好作风、好方法转化为江夏实践,努力成为“人格好、人缘好、形象好”的优秀挂职干部。

我校选派到省教育厅、团省委、省社科联的挂职干部和校党委组织部有关同志参加了会议。

(组织部)

校党委书记李宝银调研学校招生工作

本报讯 为扎实推进学校暑期重点工作,切实开展深入基层调查研究,7月19日,校党委书记李宝银来到学校招生录取基地,看望现场工作人员,了解招生录取情况,副校长程灵和教务处(招生)工作办公室负责人陪同调研。

在听取学校2017年招生工作情况汇报后,李宝银针对学校招生工作提

出了具体要求,要高度重视今年的招生录取工作,认真落实好“阳光招生”政策,按时保质完成今年的招录任务;要打好主动仗,加强宣传交流,提前谋划,统筹协调。李宝银勉励大家要克服困难,努力完成好今年的招生就业工作,再创佳绩。

(党政办、教务处)

校领导看望慰问一线教职工和暑期留校学生

本报讯 7月20日,校党委书记李宝银、副校长林正游在后勤管理处、学生工作部(处)负责人的陪同下,先后走访了生活区2栋学生宿舍、学生第三餐厅和辅导员总值班室,看望慰问暑假仍坚守岗位的教职工和留校学生。

李宝银指出,暑期天气炎热,同学们坚持留校学习、备战相关考试,体现了勤奋好学、吃苦耐劳的精神,值得全体同学学习。他勉励同学们要克服困难、努力学习、潜心研究,同时更要注意身体、劳逸结合、确保安全。

(后勤管理处)

李宝银还走访了设在后勤管理处会议室的闽侯县征迁办临时指挥室,慰问县征迁办工作人员,了解我校征迁工作推进情况,强调要着力保障生活区1#、9#征迁工作进度。

李宝银肯定了后勤管理处、学生工作部(处)工作人员坚守岗位的敬业精神和耐心细致的服务态度,为留校学生提供了全面优质的服务,感谢他们为学校工作作出的贡献,同时叮嘱他们注意防暑降温安全。

我校召开防抗“纳沙”“海棠”双台风部署会

本报讯 为做好防抗今年第9号、10号台风“纳沙”“海棠”的各项工,副校长林正游召集党政办、武装部(保卫处)、学生工作部(处)、后勤管理处、校团委、相关二级学院开会,专题部署防台防汛工作。

会议首先传达了省、市防抗台风专题会议会议精神,林正游对贯彻落实上级有关会议精神,做好学校防抗台风各项工作提出三点要求:一是要提高思想认识,克服麻痹思想和侥幸心理;二是要启动应急响应,实现科学应对和有效应

对;三是要强化责任担当,做到守土有责和责任落实。

会议强调,各主要责任部门在台风期间要坚守岗位,靠前指挥,一有问题及时上报,加强学校总值班,提前成立应急处置工作小组,做好抢修和维护,保证电力和食堂饭菜的正常供应和基建现场的安全。确保460余名留校住宿学生和暑期社会实践小分队的生命财产安全。要加强巡查,排查异常情况。

(宣传部)

我校喜获2项国家社科基金项目立项

本报讯 根据全国哲学社会科学规划办公室近日公布的2017年度国家社科基金申请项目评审结果,我校喜获2项青年项目立项,分别是公共事务学院曾正副教授主持的《国家治理现代化中社会治理的社会协商机制研究》项目和电子信息学院谭晋晖老师主持的《基于中智集理论的热带风暴灾害评估机制研究》项目。

此次国家社科基金项目包括年度

项目3193项,青年项目1096项以及西部项目492项。国家社会科学基金是我国哲学社会科学领域级别最高、影响力最大的科研项目。国家社科基金课题代表着学校社科研究的水平和水平,是衡量一所大学哲学社会科学研究的标志之一。

(宣传部、科研处)

我校财富管理学院正式成立

本报讯 7月5日,福建江夏学院财富管理学院签约揭牌仪式暨理事会选举大会在我校金融楼举行。副院长程

复合性、创新性、应用型高素质人才继续努力。

王丁辉代表产业方对财富管理学院的成立表示祝贺,表示各产业方将在实践平台等资源上为学校金融科学研究提供最大力度的支持,以实现产学研人才培养体系的循环式生态圈建设。

理事会筹备会通过《财富管理学院章程》,选举产生了第一届财富管理学院理事会,由王丁辉担任理事长,我校金融学院吴军梅、廖张继、周晓、荣从桥担任副理事长,吴军梅兼任财富管理学院院长。

(金融学院)